

5 интересных фактов об Англии



5 o'clock

Вам знаком стереотип о том, что англичане каждый день обязательно пьют чай и ровно в пять часов вечера? Так вот, это не совсем правда. Да, англичане безумно любят чай, но чаепитие у них чаще всего происходит после каждого приема пищи. И да, они обязательно пригласят вас выпить с ними чашечку чая, и отказаться с вашей стороны будет не очень вежливо.

Что до самого чая, то вопреки всеобщему мнению, вкусного чая в Англии мало. Чтоб выпить действительно хорошую чашечку чая нужно поискать специализированный магазин, ведь в супермаркетах чай в основном довольно посредственный. А ещё, вопреки стереотипу, англичане не любят чай с молоком, и не пьют его литрами. Да и вообще, вопрос «Добавлять ли вам молоко в чай?» вам зададут в самую последнюю очередь.



Зима в Англии

В Англии зимой не замерзают, так что есть множество фотографий зимних пейзажей, которые выглядят немного непривычно, но не менее красиво. А из-за того, что снега выпадает мало, создается своеобразная, но не менее сказочная атмосфера, в которую наверняка влюбятся все фотографы.

Ну и раз уж мы заговорили про снег, то 10-15 см снега уже значит то, что вы можете спокойно оставаться дома. Транспорт станет, вам скажут оставаться дома и город будет терпеливо ждать, когда же снег растает, ведь снегоуборочных машин здесь нет и не будет. Вот так вот.



Англия — рай для животных

Англичане – большие любители животных. Вы не встретите на улицах бездомных кошек или собак, а если и встретите, то они будут сытыми, здоровыми и чистыми, наверняка за ними регулярно ухаживают работники какого-нибудь кафе, где животное живет, так что технически они не бездомные. Кстати, ещё в 1824 году было создано «Общество по защите животных от жестокого обращения», и оно имеет королевский статус. Так что кошечки и собачки живут в безопасности уже почти 200 лет. Кстати, «Общество защиты детей» в Англии было создано в 1884 году. Поэтому дети в Англии живут в безопасности. Англичане расставили свои приоритеты.



Лисы на улицах Лондона



Этих зверьков можно встретить даже в городах. Хотя живут они обычно в парках, но по ночам выходят на улицу и пугают проезжающих велосипедистов, бросаясь им под колеса. Наверное, так лисы мстят англичанам за то, что они всё ещё устраивают охоту на лис. В предыдущем пункте мы говорили, что жители Англии очень любят животных. Что ж, традиции они любят больше.

Немного о языках в Англии



В отличие от американцев, англичане очень стыдятся того, что все знают их родной язык, а они обычно говорят только на английском. Так что, общаясь с коренным англичанином, вы наверняка услышите, что очень хорошо говорите по-английски. Но не стоит так гордиться собой. Даже если вы скажете только «London is the capital of Great Britain» с сильнейшим русским акцентом, вас всё равно похвалят и скажут, что вы говорите на чистом английском.